С сентября 2021 г. в МБОУ «Гимназия № 5» функционирует изостудия «Весёлая кисточка», для детей младшего школьного возраста.

Работа кружка направлена на развитие у детей творческих способностей, фантазии, воображения, средствами нетрадиционного художественного

творчества.

Организуя кружковую работу по нетрадиционному рисованию, учитывались возрастные и индивидуальные особенности детей, их желания и интересы, что очень важно для успешного овладения детьми умениями и навыками.

Дети знакомятся с разнообразием нетрадиционных способов рисования, их особенностями, многообразием материалов, используемых в рисовании, учатся на основе полученных знаний создавать свои рисунки.

Первые занятия изостудии показали, что рисование необычными материалами, оригинальными техниками позволяет детям ощутить незабываемые положительные эмоции. Нетрадиционное рисование доставляет детям множество положительных эмоций,

Раскрывает новые возможности использования хорошо знакомых им предметов в качестве художественных материалов, удивляет своей

непредсказуемостью.

Оригинальное рисование без кисточки и карандаша расковывает учащихся, позволяет почувствовать краски, их характер, настроение. Дети с волнением ждут следующего занятия. Учатся наблюдать, думать, фантазировать. У детей заметно вырос интерес к изобразительному искусству, они стали более

самостоятельными, более активными. А главное то, что нетрадиционное рисование играет важную роль в общем психическом развитии ребёнка, ведь самоценным является не конечный продукт – рисунок, а развитие личности.

Учащиеся на данном этапе обладают знаниями и умениями в использовании таких техник изобразительного искусства как:

- -рисование пальчиками,
- -рисование ладошкой,
- -рисование методом тычка,
- -рисование свечой.

Подводя итоги работы кружка можно сделать вывод, что дети за прошедший период не только познакомились, но и научились владеть различными техниками рисования, составлять композиции, работать в коллективе.

